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ATA 05/2021 - DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONCAMPUS SFS – DIA 07 DE JULHO DE 2021 - 19h 

 

NO DIA SETE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS DEZENOVE HORAS E OITO MINUTOS, REUNIRAM-SE 

POR WEB CONFERÊNCIA, VIA GOOGLE MEET, OS INTEGRANTES DA COMISSÃO DO CONSELHO DO CAMPUS – 

CONCAMPUS QUE, AO FINAL, ASSINARAM, DE FORMA ELETRÔNICA A PRESENTE ATA. O DIRETOR-GERAL, 

ADALTO AIRES PARADA, INICIOU A REUNIÃO LENDO A ATA DA ÚLTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DO DIA 

DEZOITO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM. COMUNICAÇÕES DO PRESIDENTE: O PROCESSO DE EXTINÇÃO 

DO CURSO JÁ DEU ANDAMENTO. MUDANÇA NA COMPOSIÇÃO DO CONCAMPUS, SAÍDA DO PROF. SEVERINO, 

ADRIANA ASSUME. PROF. ADRIANA ESTÁ DE FÉRIAS, SUA REPRESENTANTE NA REUNIÃO É A SERVIDORA 

PAULA OLIVEIRA DA SILVA. O DIRETOR ABRE A PALAVRA PARA QUEM QUISER ALTERAR A PAUTA; NÃO HOUVE 

MANIFESTAÇÃO, PORÉM, O PRÓPRIO DIRETOR INCLUIU A ALTERAÇÃO DA DATA DA REUNIÃO DOS PAIS. 

PRÓXIMA PAUTA: ALTERAÇÃO NO CALENDÁRIO ACADÊMICO DA DATA DO FECART. DIRETOR PROJETA O 

CALENDÁRIO NA TELA.  DO DIA 13 A 16 DE JULHO, PARA 15, 16 E 17 DE SETEMBRO, NOVA DATA ACORDADA 

ENTRE AS COORDENAÇÕES, REDUZINDO UM DIA NO EVENTO, SEM PREJUÍZO AOS ALUNOS E AO CALENDÁRIO 

ACADÊMICO. NÃO HOUVE MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA. FEITA A VOTAÇÃO PARA CONCORDÂNCIA DESTA 

ALTERAÇÃO, FOI APROVADA A ALTERAÇÃO DAS DATAS DA FECART. SEGUNDO PONTO DE PAUTA: REUNIÃO 

DOS PAIS. ALTERAÇÃO DAS DATAS DEVIDO À VACINAÇÃO; PASSA A SER REALIZADA PÓS RECESSO ACADÊMICO, 

NA PRIMEIRA SEMANA DE AGOSTO. DATA A SER DEFINIDA AINDA PELO SISAE E NUPE. OPTOU-SE POR 

SEPARAR AS TURMAS DO ENSINO MÉDIO QUANTO À REUNIÃO DE PAIS. POSTO EM VOTAÇÃO, 

CONCORDARAM A MAIORIA PRESENTE NA REUNIÃO. COMUNICAÇÕES GERAIS: MUDANÇA NOS 

INDICADORES COVID-19 PELA COMISSÃO DE RETORNO ÀS ATIVIDADES PRESENCIAIS. O DIRETOR LEMBROU 

QUE TODA SEMANA É PUBLICADO NOVO BOLETIM COM A SITUAÇÃO DOS INDICADORES NO ESTADO DE 

SANTA CATARINA. PROJETADO O BOLETIM Nº 026. A PONTUAÇÃO DEVE ATINGIR 20% PARA RETORNO À 

PRESENCIALIDADE. COM 75% DA POPULAÇÃO VACINADA PODE-SE RETORNAR À 100% A PRESENCIALIDADE 

SOMADO TAMBÉM À REVOGAÇÃO DO DECRETO DE EMERGÊNCIA DO ESTADO. PALAVRA EM ABERTO. NÃO 

HOUVE MANIFESTAÇÕES. DIRETOR ENCERRA A REUNIÃO ÀS 19h44. 

 

PRESENTES: 

ADALTO AIRES PARADA, ANA PAULA ROTAVA VOSS, ANDERSON HENRIQUE DA SILVA MARCONDES, CAMILA 

DE CARLI, EDUARDO ARCENO, INGRID KRAUSE, LEANDRO MEDEIROS ELIAS, PAULA OLIVEIRA DA SILVA 



 

 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE 
GABINETE - SAO FRANCISCO DO SUL 

 
(REPRESENTANDO ADRIANA DA IGREJA), PRISCILA CARDOSO PEREIRA, FRANCIANE MARY KANIA, REGINALDO 

CUNHA, FERNANDO CONSTANTINO DE OLIVEIRA. 

 

ASSINARAM A ATA DE FORMA ELETRÔNICA, NA ÚLTIMA PÁGINA. 
 


